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MaHoMeTpbl aMMUaYHble

Tun TM (TMB) — NH,, cepwst 11

MpepnHa3Ha4YeHbl AN U3MepPEHUs U36bITOYHOTO

N BaKyyMMETPUYECKOrO AABNIEHUS XXUAKOIO, ra3o06pa3Horo
M BOQHOIO pacTBopa amMuaka. Npréopsbl umetoT
LOMONHUTENbHYIO TEMMEPATYPHYIO LKAy

OvnameTp Kopnyca, MM TPUNBKO-CEKTOPHbBIN MEXaHM3M
100, 150 HepxagetoLas ctans 08X18H10
Knacc To4yHoCTH Lindpepbnat
1.5 ANIOMUHUI, LLKaNa YepHas Ha 6enom GoHe |
[nana3oH nokasanum gasnedun, Mla Crekno
MuHepansHoe \
™ 0..0,6 (-30..+10 °C)
0..1(-30..425°C)
0.4 (-30..470 °C) WTtyuep
Hepxagetowwas ctans 08X17H13M2
TMB  -0,1..0,5(-70..+5°C)
-0,1..0,9 (-70..420 °C) MpucoeamHeHmne

-0,1..1,5(-70..+40 °C)

~0,1.2,4 (-70..455 °C) Paauansroe

Pesbba npncoeamHeHms

i ‘(i

Pa6ouune ananasoHsi GY2 i M20x1,5
[ToCcTOsSHHas Harpyska: %4 WwKasbl -
. = =
[TepemeHHasa Harpyska: %3 wkanbl TexHMuyeckas LOKyMeHTaums = ==
KpaTkoBpemeHHas Harpyska: 110% Lukans TV 4212-001-4719015564-2008 ==
[OCT 2405-88 =EE
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Hdnana3oH paboymx Temnepatyp, °C
Okpy»xatowas cpena: —60..+60

Kopnyc
P40, xpommposaHHasa cTans 10

Konbuo
XpomupoBaHHas cTanb 10

YyBCTBUTENbHbIN SN1EMEHT
Hepxagetowas ctanb 08X17H13M2

OcHOBHble pa3mepbl (MM), Bec (Kr)

(%) D1 D2 b e h f S G Bec
100 100 98 41 23 84 14 22 0,41
GY2 nnn
M20x1,5
150 150 148 42 24 110 14 22 0,74
MNpuMep 0603Hauerns: TM — 511P. 00 (0-0,6 MTa) (-30..+10 °C) G¥%. 1,5 NH, Aemndep ang maHomeTpa
™ - 5 1 1 P 0 0 (0-0,6 MMa) (=30..+10 °C) G2 1.5 NH,
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